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CONSEJERIA DE EDUCACION

Y FORMACION PROFESIONAL

PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA EL INGRESO AL CUERPO DE

PROFESORES TECNICOS DE FORMACION PROFESIONAL, ASi COMO PARA LA
ADQUISICION DE NUEVAS ESPECIALIDADES (Orden EFT/6/2021, de 9 de febrero)

SISTEMAS Y APLICACIONES INFORMATICAS

PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA
OPCION A

NO ABRA EL EXAMEN HASTA QUE UN MIEMBRO DEL TRIBUNAL SE LO INDIQUE

INSTRUCCIONES

A continuacion, se proponen una serie de problemas, pruebas practicas y/o supuestos
a desarrollar relacionados con los ambitos recogidos en el ANEXO IIl A) de la
convocatoria.

Lea cuidadosamente el enunciado y conteste solo a lo que se le pregunta.
El peso de cada ejercicio en la prueba se indica en el enunciado de este.

Utilice para contestar exclusivamente el espacio que se destina a ello, no emplee los
margenes ni espacios intermedios.

Los criterios para evaluar la prueba son los que se han puesto en su conocimiento en
la sesion de presentacion y que estan disponibles en el tablon de anuncios.

No se permite ningun tipo de material auxiliar. Utilice solo boligrafo de tinta azul.

Recuerde gue no se pueden realizar marcas identificativas en la prueba; de lo contrario
guedaria automaticamente excluido del proceso.

Los apartados y subapartados:
o Senumeraran como: 1. 1.1 y 1.1.1. (m&ximo 3 niveles)
o No se escribiran todo en mayusculas.

Si se realizan listas, también se numeraran.

Debera entregar todo el material proporcionado por el tribunal para la realizacion de la
prueba.

Si desea tachar una palabra o frase hacerlo encerrandola entre paréntesis y cruzandola

con una linea, por ejemplo: {Me-he-equivecado-y-voy-atachartodo-este-contenido)

Si lo que desea es tachar o eliminar un pérrafo, cricelo con una equis:

Dispone de un tiempo maximo de TRES horas para completar el ejercicio.

Cuando finalice el ejercicio, levante la mano y espere instrucciones
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

1. [9 puntos] En la siguiente imagen se muestra una placa base Gigabyte B360N y su panel trasero.
Complete la tabla que aparece a continuacién indicando el nombre completo que corresponde a cada
elemento sefialado y su funcién. Indique también el factor de forma.

gL LTIC

b | SR A

®
—_ GIGABYTE

B2E0ON - WITEY
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PRIMERA PRUEBA

PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

1 11
2 12
3 13
4 14
5 15
6 16
7 17
8 18
9 19
10 20
21 | Factor de Forma:

2. [9 puntos] En las especificaciones en cuanto a memoria RAM el manual le dice lo siguiente:

* & ¢ o

2 x DDR4 DIMM sockets supporting up to 32 GB of system memory
Dual channel memory architecture
Support for DDR4 2666/2400/2133 MHz memory modules
Support for ECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8 memory modules (operate in
non-ECC mode)
Support for non-ECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8/1Rx16 memory modules
Support for Extreme Memory Profile (XMP) memory modules
* To support 2666 MHz or XMP memory, you must install an 8th Generation Intel®
Core™ i7/i5 processor.

(Go to GIGABYTE's website for the latest supported memory speeds and memory
modules.)
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

Dual Channel Memory Configuration
This motherboard provides two memory sockets and supports Dual Channel Technology. After the memory

is installed, the BIOS will automatically detect the specifications and capacity of the memory. Enabling Dual
Channel memory mode will double the original memory bandwidth.

The two memory sockets are divided into two channels and each channel has one memory socket as following:
» Channel A: DDR4_1
» Channel B: DDR4_2

Due to CPU limitations, read the following guidelines before installing the memory in Dual Channel mode.
1. Dual Channel mode cannot be enabled if only one memory module is installed.
2. When enabling Dual Channel mode with two memory modules, it is recommended that memory of
the same capacity, brand, speed, and chips be used for optimum performance.

1. Expligue qué médulos de memoria RAM utilizaria y como los colocaria en la placa para
optimizar al maximo las prestaciones de memoria.

2. Dispone de un médulo de memoria PC4-19200. Responda las siguientes preguntas:

2.1. ¢Qué tasa de transferencia tiene? (indique también las unidades).

2.2. ¢, Cuél es el ancho del bus de datos?

2.3. ¢ Qué frecuencia efectiva tiene? (indique también las unidades)
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

2.4. ; Cudl es el nombre estandar de la memoria?

2.5. ¢ Puede utilizar esta memoria en la placa base anterior?

3. [5 puntos] Complete las celdas al pie de las imagenes, indicando el nombre completo del conector
0 puerto que representa cada una de ellas.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

4. [7 puntos] Marque con una X la casilla correspondiente al tipo de microprocesador para el que
esta disefiado el socket y ponga un ejemplo de microprocesador compatible.

Tipo de micro
Intel AMD

Socket Ejemplo de microprocesador

1156

754

AM4

1366

TR4

5. [5 puntos] Se pide administrar un equipo en entorno local que funciona con Windows 10. Para
ello, escriba las 6rdenes que ejecutaria en PowerShell (en modo administrador) para conseguir los
resultados que se le indican a continuacion.

1. Cree un grupo llamado Administracion

2. Cree un usuario llamado Administrativo asignandole como contrasefia AASI10@-, la contrasefia
se solicitara mediante un cuadro de dialogo.

3. Incluya el usuario Administrativo en el grupo Administracion
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

4. Configure el interfaz de red “Eth01” para que reciba la configuracién IP por DHCP.

5. Configure el interfaz de red “Eth01” para que tenga como DNS principal 8.8.8.8.

6. [5 puntos] Programe un script, en Powershell, que a partir de una lista CSV, ubicada en el directorio

actual, con el nombre, apellidol y edad, llamada “lista.csv”, genere una carpeta para cada usuario,
llamada nombreApellidol, en el mismo directorio en el que se encuentra.

7. [5 puntos] Se pide que administre un equipo en entorno local que trabaja en Debian 9. Para ello,
escriba las 6rdenes que ejecutaria desde linea de comandos (en modo superusuario) para conseguir
los resultados que se indican a continuacion. Todos los apartados debe resolverlos en una sola linea
de comando.

1. Muestre las 5 primeras lineas del fichero donde estan todos los usuarios

2. Muestre el nUmero de lineas del fichero donde estan listados todos los usuarios.

3. Muestre un listado detallado de los contenidos del directorio en el que se encuentre, esto
incluye permisos, duefio, grupo propietario, y fecha de ultima modificacion de cada item, entre
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

otros datos. La salida sera visible por pantalla y sera guardada en el archivo listado.txt. Utilice
una unica orden en la que sélo podra usar una vez el mismo comando.

4. Utilice el comando find para mostrar en orden alfabético todos los ficheros y directorios en
/etc que comienzan por “host” o por “su”. Limite la basqueda al directorio /etc sin incluir
ninguno de los subdirectorios que contiene. Hagalo con una sola orden.

5. Determine el nimero de usuarios que tengan definida la Shell Bash .

8. [5 puntos] A continuacién se muestra un fragmento de salida en terminal de un equipo que
trabaja en Debian 10

irpetas 1s -la

total 12

drwxr-xr-x 3 alumnol alumnado 4096 May 4 04:19

drwxr-xr-x 3 alumnol alumnado 4096 May 4 04:11 ..
Lineal -rw-r--r-- 1 root root & May 4 84:18 Accesos
Linea2 drwxr-xr-x 2 alumnol alumnado 4096 May 4 04:12 apunte:
Linea3 -rw-r--r-- 1 alumnol alumnado ® May 4 94:12 miFoto.jpg
Linead -rw-r--r-- 1 jefeEstudios jefatura B May 4 04:19 notas.txt
Lineas -Iw-r--r-- 1 alumnol alumnado B May 4 04:11 verNotas.sh

Escriba desde el prompt indicado del usuario de la imagen, la orden que podria ejecutar (el alumnol
no pertenece al grupo de superusuarios), utilizando el comando correspondiente y sus operadores

de asignacion, para conseguir...

1. Quitar el permiso de escritura al propietario de miFoto.jpg

2. Que verNotas.sh tenga permisos —rwxrwxrwx.

3. Que el propietario de notas.txt tenga todos los permisos y el resto ninguno.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

4. Que nadie que no esté en el grupo root tenga permiso de lectura a Accesos

5. Escriba la orden para que el propietario de apuntes y todo su contenido sea ahora
jefeEstudios

A continuacion, utilice el comando correspondiente con argumento numérico para que los permisos
originales de los elementos anteriores queden ahora como se ven en la tabla, en caso de directorio,
se aplicard también al contenido.

Linea Nuevos Orden
permisos

1 -FWX------

2 dr-xrw-r--

3 -r-Xr-xr-x

4 -TWXIWXIrwX

5 -rW-r-----

9. [5 puntos] En la gestion de un equipo en entorno de red se observa el siguiente fragmento de uno
de sus archivos de configuracién

option domain-name "midominio.com";@®
option domain-name-servers 192.168.4.100;8
option subnet-mask 255.255.255.0;©
default-lease-time 3600;©
max-lease-time 86400;@
ddns-update-style none;@
subnet 192.168.4.0 netmask 255.255.255.0 {
range 192.168.4.129 192.168.4.254,@
option routers 192.168.4.1;@
}
host mailhost {
hardware ethernet 02:03:04:05:06:07;©
fixed-address mailhost.midominio.com;@®

}

1. Indique el nombre del archivo al que pertenece este fragmento
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

2. ¢Qué significan las lineas 1, 2 y 3 segun lo establecido en el archivo?

3. ¢Qué significan las lineas 4, 5 y 6 segun lo establecido en el archivo?

4. ¢Cudl es la pasarela por defecto que se le entrega a los clientes?

5. ¢Qué afnadiria a este fichero para que se reasignen los datos correctos a los clientes mal
configurados?

10. [8 puntos] Una Universidad esté dividida en 6 campus universitarios, que a su vez albergan
varias facultades. ElI Proveedor de Servicios de Internet ha asignado la direccion IP
ACAD:ACAD:ACAD::/48. Se utilizara el prefijo /56 para los campus y el prefijo /64 para las facultades.

Pagina 9

Cortesivde [CeDEl  www.cede.es




PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

Indigue cuales serian las subredes teniendo en cuenta que primer rango de cada una de ellas
(Campus o facultad) suele estar reservado:

1.

2.
3.

Para el primer campus. Indique también las subredes de sus dos primeras facultades y las
de sus ultimas facultades.

Para el segundo campus.

Para el pendltimo campus.

Para el dltimo campus. Indique también las subredes de sus dos primeras facultades y las de
sus dos ultimas facultades.

Indique asimismo el nimero de subredes que podria crear para Campus, para Facultades de
cada campus y el numero de equipos que podria alojar cada facultad.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

11. [10 puntos] Dado el siguiente fragmento de un esquema de relaciones de una base de datos,
se pide redactar las consultas SQL que originen los siguientes resultados:

—| Proyecto ¥
| Alumno v m Participa v idProyecto INT
idAlumno INT ! Alumno_idAlum no INT nombreProyectn VARCHAR(45)
nombreApellidosAlum no Y ARCHAR(255) }-N—% ! Proyecto_jdProyecto INT horasProyecto INT
> > >

1. Muestre una relacion completa de los alumnos asignados a cada proyecto. Muestre el
identificador del alumno, el nombre y apellidos del alumno, el identificador del proyecto y el
nombre del proyecto. Hagalo de dos formas diferentes: sin clausulas JOIN y con clausulas JOIN.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

2. Obtenga el identificador y el nombre y apellidos de los Alumnos que se dedican a mas de un
proyecto y cuya dedicacion media a cada proyecto sea superior a las 200 horas. Hagalo de dos
formas diferentes: con subconsultas y sin subconsultas.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

12. [7 puntos] Programe un script en bash que pida un nimero entre 5y 9, y dibuje un rombo; a
continuacioén, se le muestran dos posibles salidas que daré el script como resultado

Para N = 5. Para N =6.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

13. [6 puntos] Esta modificando un addon de Odoo 14.0 cuyo nombre es “clase”, y del cual se le
muestran a modo de ejemplo unos recortes

- Clase Gestionar Alumno  Gestionar Aula % ® O .Adminislraior(alumnado)

Gestionar Aula / Nuevo

Descartar

Nombre

Descripcion

Ordenadores 0
Alumnos Nombr... Apellid... Apellid... Edad Dni Email Telefon... Aula

Agregar linea

= Clase Gestionar Alumno  Gestionar Aula * ™ O .Admlnislrator (alumnado)

Gestionar Alumno / Nuevo

Descartar

Nombre

Apellido1

Apellido2

Edad 0
Dni

Email

Telefono 0

Aula ~

Ademas, en las especificaciones le dicen lo siguiente:
Un aula tiene:

1. nombre obligatorio, el “hint” para este campo debe ser “Escribe el nombre del aula” y su
etiqueta “Nombre”.

2. descripcién con etiqueta “Descripcion”

3. numero de ordenadores obligatorio con etiqueta “Ordenadores”

4. En el aula puede haber varios alumnos, la etiqueta para este campo es “Alumnos”, si se borra
un aula se borran todos sus alumnos automaticamente

Los campos de los alumnos son:

nombre obligatorio con etiqueta “Nombre” y tamafio de 150 caracteres
apellidol obligatorio con etiqueta “Apellido1” y tamarno de 150 caracteres
apellido2 con etiqueta “Apellido2” y tamafio de 150 caracteres

edad obligatoria y con etiqueta “Edad”

dni obligatorio con etiqueta “Dni” y tamano de 9 caracteres

10 email obligatorio con etiqueta “Email” y tamano de 200 caracteres

11. teléfono con etiqueta “Teléfono”.

12. aula obligatoria con etiqueta Aula

©CoNo O

Rellene los huecos del siguiente codigo para que la implementacion del modelo sea valida

Pagina 14

Cortesivde [CeDEl,  www.cede.es



PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

# -*- coding: utf-8 -*-

from odoo import fields

from odoo import models

class aulas(models.Model):
_nhame = 'clase.aula’

class alumno(models.Model):
__nhame = 'clase.alumno’
_description = 'Alumnos’
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

14. [6 puntos] Dado el siguiente documento XML alumnos.xml,

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<clase>
<alumno>
<nombre>Nombre 1</nombre>
<apellidos>Apellido 1 Apellido 1</apellidos>
<fechaNacimiento>2002</fechaNacimiento>
</alumno>
<alumno>
<nombre>Nombre 2</nombre>
<apellidos>Apellido 2 Apellido 2</apellidos>
<fechaNacimiento>2003</fechaNacimiento>
</alumno>
<alumno>
<nombre>Nombre 3</nombre>
<apellidos>Apellido 3 Apellido 3</apellidos>
<fechaNacimiento>2004</fechaNacimiento>
</alumno>
</clase>

1. Escriba la instruccion que debe agregar al XML para que las reglas CSS se apliquen
correctamente, suponiendo que el fichero se llama “alumnos.css” y se encuentra en el
mismo directorio que el fichero “alumnos.xml”.

2. Escriba la hoja de estilo “alumnos.css” que permita verlo en el navegador como se muestra
a continuacioén, sabiendo que los bordes son negros de 2 pixeles, entre cada alumno se
dejan 10 pixeles, y el texto deja un margen a la izquierda de 5 pixeles respecto al borde.

Nombre 1
Apellido 1 Apellido 1
2002

Nombre 2
Apellido 2 Apellido 2
2003

Nombre 3

Apellido 3 Apellido 3
2004
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A

15. [8 puntos] Haciendo uso de las librerias AWT y Swing, escriba el codigo necesario para crear
una ventana con un botén y una etiqueta. Cuando se pulse el botdn en la etiqueta se debe visualizar
la fecha y hora actual:

1. Crear la ventana y todos sus componentes.
2. Crear un escuchador que sea capaz de atender a los eventos generados al pulsar un boton.
3. Asignar ese escuchador al boton.
4. Incorporar el codigo a ejecutar cuando se pulse el boton.
| £ Ejercicio 17 — O >
Boton Pulsado: Thu May 06 10:58:49 CEST 2021
Pulsa Agui
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién A
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Y FORMACION PROFESIONAL

PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA EL INGRESO AL CUERPO DE
PROFESORES TECNICOS DE FORMACION PROFESIONAL, ASi COMO PARA LA
ADQUISICION DE NUEVAS ESPECIALIDADES (Orden EFT/6/2021, de 9 de febrero)

SISTEMAS Y APLICACIONES INFORMATICAS

PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA
OPCION B

NO ABRA EL EXAMEN HASTA QUE UN MIEMBRO DEL TRIBUNAL SE LO INDIQUE

INSTRUCCIONES

e A continuacion, se proponen una serie de problemas, pruebas practicas y/o supuestos
a desarrollar relacionados con los ambitos recogidos en el ANEXO Ill A) de la
convocatoria.

e Lea cuidadosamente el enunciado y conteste solo a lo que se le pregunta.
¢ El peso de cada ejercicio en la prueba se indica en el enunciado de este.

e Utilice para contestar exclusivamente el espacio que se destina a ello, no emplee los
margenes ni espacios intermedios.

e Los criterios para evaluar la prueba son los que se han puesto en su conocimiento en
la sesidn de presentacién y que estan disponibles en el tablon de anuncios.

¢ No se permite ningun tipo de material auxiliar. Utilice solo boligrafo de tinta azul.

¢ Recuerde que no se pueden realizar marcas identificativas en la prueba; de lo contrario
quedaria autométicamente excluido del proceso.

e Los apartados y subapartados:
o Senumeraran como: 1. 1.1 y 1.1.1. (maximo 3 niveles)
o No se escribiran todo en mayudsculas.

e Sise realizan listas, también se numeraran.

e Debera entregar todo el material proporcionado por el tribunal para la realizacién de la
prueba.

e Sideseatachar una palabra o frase hacerlo encerrandola entre paréntesis y cruzandola

con una linea, por ejemplo: (Me-he-egquivocado-y-voy-a-tachartodo-este-contenido)

e Silo que desea es tachar o eliminar un parrafo, crdcelo con una equis:

¢ Dispone de un tiempo maximo de TRES horas para completar el ejercicio.

o Cuando finalice el gjercicio, levante la mano y espere instrucciones
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién B

1. [9 puntos] Responda a las siguientes cuestiones:

1.1. Si un bus de un conector USB tipo c tiene un ancho de banda real de 600 MB/s y el ancho del
bus es de 64 bits. ¢ Cual es su frecuencia?

1.2. Indique como se llaman y donde se conecta cada uno de los conectores de una fuente de
alimentacion.

Nombre conector Dénde se conecta

2. [9 puntos] Se desea ampliar de memoria un aula de ordenadores. Se dispone de la siguiente
captura. Explique las distintas caracteristicas de una memoria RAM.

Kingston DIMM 8GB DDR3 PC3-1600 4-4-5-13 200MHz no ecc ValueRam 2x4GB
B By A o o o e B ol ok s=Nc wm

A B C D E F G H | J K
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién B

3. [5 puntos] Complete las celdas al pie de las imagenes, indicando el nombre completo del conector
0 puerto que representa cada una de ellas.

| |
|

BRI ARRRREDBRRAE

A

ReEReal
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién B

b }’,,

4. [7 puntos] En el dispositivo indicado se puede encontrar la siguiente informacién: Optane
Memory Series 32GB, M.2 MS2280 PCle 3.0 x2, 20nm, 3D Xpoint

Indique:

1. De qué dispositivo se trata y a qué equipos esta destinado

2. Tamafo y capacidad

3. Velocidad.
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién B

4. Conexion.

5. Modo de instalacion.

5. [5 puntos] Se pide administrar un equipo en entorno local que funciona con Windows 10. Para
ello, escriba las 6rdenes que ejecutaria en PowerShell (en modo administrador) para conseguir los
resultados que se le indican a continuacion.

1. Cree un archivo “ejemplo.txt” en D:\

2. Comprima el archivo “ejemplo.txt” ubicado en D:\ con un nivel de compresién optimo en el archivo
“‘ejemplo.zip”

3. Anadir al archivo D:\ejemplo.zip el archivo “ejemplo2.txt” ubicado en D:\

4. Descomprimir el archivo D:\ejemplo.zip en el directorio “descomprimir” ubicado en D:\

5. Crear un recurso compartido denominado “Compartida” sobre el directorio “descomprimir” ubicado
en D:, garantizando acceso total para el usuario “administrador” y acceso de sélo lectura para el resto
de usuarios.

6. [5 puntos] Se pide que administre un equipo en entorno local que trabaja en Debian 9. Para ello,

escriba las 6rdenes que ejecutaria desde linea de comandos (en modo superusuario) para conseguir
los resultados que se indican a continuacion.

1. Crear un alias llamado “quien”, que borre la pantalla, diga el usuario que se encuentra en sesion
muestre la fecha actual
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PRIMERA PRUEBA
PARTE B: PRUEBA PRACTICA — Opcién B

2. Muestre la fecha de compilacién del nucleo.

3. Sea el fichero coches.txt con el siguiente contenido:
Seat Leon Diesel 1900 Azul
Citroen Picasso Diesel 1600 Blanco
Renault Megane Gasolina 1800 Azul
Audi A4 Gasolina 1600 Blanco
Volvo C30 Diesel 1700 Rojo
Liste unicamente el modelo de cada coche (Leon, Picaso, Megane...)

4. Ordene el archivo coches.txt por el campo de combustible (diesel, gasolina).

5. Listar Unicamente la cilindrada de los coches de color azul.

7. [10 puntos] Un PC, con sistema operativo Linux, tiene dificultades para acceder a la pagina web
[https://www.educantabria.es/profesorado/oposiciones-2021.html|¢, Qué acciones, en modo comando,
desde dicho PC, deberé realizar para diagnosticar el motivo por el cual no accede a la pagina?
Razone la respuesta explicando cada accion con sus posibles resultados.
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8. [5 puntos] En el siguiente esquema se muestra un escenario de dominio montado en Windows
Server sobre el que se aplican diferentes directivas de grupo.

midominio.com
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Contenedor Directiva

asignada
midominio.com | GPO1 Implementa la impresora de red IMP27
ou2 GPO2 Ejecuta el script S1 de inicio de sesién y monta la unidad de red X:
ou4 GPO3 Ejecuta el script S2 de inicio de sesion y fija el tapiz del Escritorio.
Oou5 GPO4 Quita del escritorio los iconos de Equipo y Papelera de reciclaje.
ou6 GPO5 Monta la unidad de red Z:

Complete las siguientes preguntas.

1. La siguiente tabla representa la asignacion efectiva de directivas a las diferentes unidades
organizativas, complete teniendo en cuenta que se ha activado la casilla “Bloquear la herencia de
directivas” en la OU2, y en la OU4.

midominio.com ou2 ouv4 Ou5 ou6

GPO1
GPO2
GPO3
GPO4
GPO5

2. La siguiente tabla representa la asignacion efectiva de directivas a las diferentes unidades
organizativas, complete, partiendo de nuevo de la situacion inicial mostrada en el diagrama anterior,
y teniendo en cuenta que se ha activado el bloqueo de herencia en la OU5 y se ha activado no
reemplazar en la GPO2.

midominio.com ou2 ou4 Ou5 ou6

GPO1
GPO2
GPO3
GPO4
GPO5

3. Partiendo de nuevo de la situacion inicial del diagrama anterior se marca GPO1 como exigida, y
se activa el bloqueo de herencia en la OU5, todo esto con el objetivo de que los usuarios de la OU1
y de la OUG6 tengan implementada la impresora de red IMP27. ¢ Se alcanza el objetivo? Razone la
respuesta.

4. Partiendo de nuevo de la situacion inicial del diagrama anterior se activa no reemplazar en la
GPO4, y se activa el bloqueo de herencia en la OU4. ¢ Qué usuarios no dispondrén en su escritorio
de los iconos de Equipo y Papelera de reciclaje? Razone la respuesta.
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5. Partiendo de nuevo de la situacion inicial del diagrama anterior se marca GPO1 como exigida, y
se activa el bloqueo de herencia en la OU2. Los usuarios de la OU3 tendran implementada la
impresora de red IMP27 y la unidad de red X:.

9. [8 puntos] Un centro educativo de formacion profesional esta dividido en 4 edificios contiguos. Se
desea implementar una red de modo que haya un router para cada edificio, y el router A se encuentre
conectado al B, el B al C y el C al D, todos ellos mediante enlaces troncales. La distribucién de
equipos sera la siguiente:

1. El primer edificio, que contendra la gestiobn administrativa del centro, dispondra de 10 equipos
(ordenadores) y 4 impresoras de red. Ademas, desde este edificio se gestionara la salida a
Internet del centro.

2. El segundo edificio, destinado a los ciclos de informatica, contara con 120 equipos
(ordenadores).

3. El tercery cuarto edificio, a su vez, dispondran de 25 equipos (ordenadores) cada uno.

Teniendo en cuenta el aprovechamiento maximo de direcciones, y partiendo de la direccién IP
192.168.100.0/24, dibuja una tabla en la que indiques, para cada subred necesaria en el centro, la
siguiente informacion:

1. Direccién IP de red.

2. Direccion IP de broadcast.

3. Rango de direcciones IP destinadas a hosts.
4. Mascara de red.
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Responde a las siguientes preguntas teniendo en cuenta el ejercicio anterior:

1. ¢, Cual seria la IP recomendada como puerta de enlace de la red de informética?
2. ¢, Cuantas direcciones IP se desperdiciarian en cada una de las subredes?
3. Se desea ampliar las redes del tercer y cuarto edificio a 50 equipos cada una. ¢ Cémo afectaria

este cambio a la distribucion inicial?

10. [10 puntos] Dado el siguiente fragmento de un esquema de relaciones de una base de datos, se
pide redactar las consultas SQL que originen los siguientes resultados:
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_| Suministra v

_| piezas ¥ —| Proveedores v
! Piezas_idPiezas INT
idPiezas INT idProveedores INT
! Proveedores_jdProveedores INT
nombrePieza MV ARCHAR( 100) nombreProvesdores MVARCHAR(100)
> precio INT >

1. Obtenga los nombres de los proveedores que suministran la pieza con idPiezas 1. Hagalo de dos
formas diferentes: Hagalo de dos formas diferentes: con subconsultas y sin subconsultas.

2. Obtenga el nombre de los proveedores que sumistran las piezas mas caras, indicando el nombre
de la pieza y el precio al que la suministran.
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11. [7 puntos] Programe un script en Powershell que mate los procesos indicados en un archivo

CSv.
El archivo CSV seria, por ejemplo, el siguiente, con el formato indicado:

proceso; descripcion

notepad; Bloc de notas

wordpad; Procesador de textos sencillo
MicrosoftEdgeCP; Navegador Internet Explorer

12. [6 puntos] Esta modificando un addon de Odoo 14.0 cuyo nombre es “clase”, y del cual se le
muestran a modo de ejemplo unos recortes

- Clase Gestionar Alumno  Gestionar Aula x® ™ O .Admlmslralur(alumnado)

Gestionar Aula / Nuevo

Descartar
~
Nombre
Descripcion
Ordenadores 0
Alumnos Nombr... Apellid... Apellid... Edad Dni Email Telefon... Aula

Agregar linea
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aa Clase Gestionar Alumno  Gestionar Aula % ® O .Admmislrator(alumnado)

Gestionar Alumno / Nuevo

Descartar

Nombre

Apellido1

Apellido2

Edad 0
Dni

Email

Telefono 0

Aula -

Ademads, en las especificaciones le dicen lo siguiente:
Un aula tiene:

1. nombre obligatorio, el “hint” para este campo debe ser “Escribe el nombre del aula” y su
etiqueta “Nombre”.

2. descripcion con etiqueta “Descripcion”

3. numero de ordenadores obligatorio con etiqueta “Ordenadores”

4. En en el aula puede haber varios alumnos, la etiqueta para este campo es “Alumnos”, si se
borra un aula se borran todos sus alumnos automaticamente

Los campos de los alumnos son:

nombre obligatorio con etiqueta “Nombre” y tamafio de 150 caracteres
apellido1 obligatorio con etiqueta “Apellido1” y tamafo de 150 caracteres
apellido2 con etiqueta “Apellido2” y tamafo de 150 caracteres

edad obligatoria y con etiqueta “Edad”

dni obligatorio con etiqueta “Dni” y tamafo de 9 caracteres

10 email obligatorio con etiqueta “Email” y tamano de 200 caracteres

11. teléfono con etiqueta “Teléfono”.

12. aula obligatoria con etiqueta Aula

©oNo O

Rellene los huecos del siguiente codigo para que la implementacion de la vista sea valida
mymenu.xml
<?xml version="1.0"?>
<odoo>
<record id="clase.alumno_kanban" model="ir.ui.view">
<field name="name">clase.alumno.kanban</field>
<field name="model">clase.alumno</field>
<field name="arch" type="xml|">
<kanban>
<field name="nombre" />
<templates>
<t t-name="kanban-box">
<div class="oe_kanban_global_click">
<t>
<img t-att-src="_s + "/clase/static/description/user.png" class="0_kanban_image" style="max-
height:90px; max-width:60px;"/>
</t>
<div class="oe_kanban_details">
<strong class="0_kanban_record_title" style="font-size:16px;"><field name="nombre"

/></strong>

<div class="o_kanban_tags_section" />

<ul style="font-size:11px;">
<li><strong>Apellido: </strong><field name="apellido1"/></li>
<li><strong>Email: </strong><field name="email"/></li>
<li><strong>Telefono: </strong><field name="telefono"/></li>
<li><strong>Aula: </strong><field name="aula"/></li>
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</ul>
</div>
</div>
</t>
</templates>
</kanban>
</field>
</record>
<record id="clase.aula_kanban" model="ir.ui.view">
<field name="name">clase.aula.kanban</field>
<field name="model">clase.aula</field>
<field name="arch" type="xml|">
<kanban>
<field name="name" />
<templates>
<t t-name="kanban-box">
<div class="oe_kanban_global_click">
<t>
<img t-att-src="_s + "/clase/static/description/aulal.png” class="o_kanban_image" style="max-
height:90px; max-width:60px;"/>
</t>
<div class="oe_kanban_details">
<strong class="0_kanban_record_title" style="font-size:16px;"><field name="name"
/></strong>

<div class="o_kanban_tags_section" />
<ul style="font-size:11px;">
<li><strong>Descripcion: </strong><field name="descripcion"/></li>
<li><strong>Ordenadores: </strong><field name="ordenadores"/></li>
</ul>
</div>
</div>
</t>
</templates>
</kanban>
<[field>
</record>
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| </odoo>

mainpage.xml

<?xml version="1.0"?>
<odoo>
<record id="view_tree_alumno" model="ir.ui.view">
<field name="name">Alumno Tree</field>
<field name="model">clase.alumno</field>
<field name="arch" type="xml|">
<tree>
<field name="nombre"/>
<field name="apellido1"/>
<field name="apellido2"/>
<field name="edad"/>
<field name="dni"/>
<field name="email"/>
<field name="telefono"/>
<field name="aula"/>
</tree>
</field>
</record>

<record model="ir.ui.view" id="view_aula_tree">
<field name="name">Aula Tree</field>
<field name="model">clase.aula</field>
<field name="arch" type="xml">
<tree>
<field name="name"/>
<field name="descripcion"/>
<field name="ordenadores"/>
<[tree>
</field>
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</record>

</odoo>

13. [6 puntos] Se le pide confeccionar una pagina web de inicio con un efecto parallax scrolling
vertical, para ello siga las indicaciones.

1. Escriba el cédigo html necesario para generar un documento, en HTML5, que contenga una
imagen (cabecera.png) fija en pantalla, superpuesta a otras dos imagenes (imagenl.jpg e
imagen2.jpg), que al hacer el scroll vertical se intercambian. Las tres imagenes se encuentran
dentro de la carpeta imagenes al mismo nivel que parallax.html. Al pulsar sobre la imagen de
cabecera nos llevara a parallax.html. La imagen de cabecera se la proporcionan ya disefiada
para insertarla tal cual. Las dos imagenes que se intercambian al hacer el scrolling vertical
ocuparan todo el espacio disponible en pantalla.

parallax.html
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2. Escriba la hoja de estilo que permita aplicar el efecto parallax scrolling vertical a la secuencia de
contenedores anterior.

parallax.css
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14. [8 puntos] Haciendo uso de las librerias AWT y Swing, escriba el codigo necesario para crear
una ventana con tres botones. Cuando se pulse uno de los botones el titulo de la ventana debera
indicar que boton se ha pulsado:

a) Crear la ventana y todos sus componentes.

b) Crear un escuchador que sea capaz de atender a los eventos generados al pulsar los
botones.

c) Asignar ese escuchador al boton.

d) Incorporar el codigo a ejecutar cuando se pulsen los botones.

|£| boton 2 - O X
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